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読者データ Reader data

店舗や空間づくりに携わる方が主な読者です─

※ 2019年 1月実施アンケートに基づく

読者のほとんどが情報収集に弊誌を活用し、採用を検討しています─

仕事の内容（抜粋）

店舗企画設計
建築設計

インテリアデザイン
施工業務

その他のデザイン
住宅設計

21.3%

19.9%

15.3%

7.4%

6.9%

5.1%

取得資格 （複数回答）

一級建築士
二級建築士

インテリアコーディネーター
インテリアプランナー

商業施設士
照明コンサルタント

照明士

19.4%

16.2%

15.7%

7.9%

3.7%

3.7%

3.2%

56.5%

48.1%

47.7%

37.5%

37%

31.5%

29.6%

27.8%

24.1%

22.7%

20.8%

飲食
物販

オフィス

リノベーション

公共施設

アパレル

ヘアサロン

集合住宅

宿泊施設
戸建住宅
クリニック

手掛ける案件の業種 （複数回答）

18.1%

13.4%

11.6%

10.6%

8.3%

7.4%

建築設計事務所
インテリアデザイン事務所

店舗設計施工業
建築業（一式）
店舗設計事務所

不動産業

勤務先の会社内容（抜粋）

1.9%

3.7%

53.7%

12.5%

16.2%

4.2%

1.4%

6.0%

0.4%

北海道
東北
関東

九州・沖縄

東海・中部

海外

近畿
中国
四国

地域別読者層 ※東京は43.5％

「商店建築」に掲載されている

広告を見ますか

見る
ときどき見る

見ない

50.9%

43.5%

5.6%

広告の活用方法 （複数回答）

新製品情報の取得、仕様検討
トレンド分析

機能や性能の概要を知る
製品情報のストック

45.4%

73.6%

31.5%

27.8%

定期購読（ 12か月）
特集に応じて

その他

メーカー主催の展示会など
メーカー発信のSNS

デザインイメージの参考
デザインのトレンド分析

技術的参考書
マーケティングデータ
商環境や都市問題の参考
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読者の半数が定期購読をされ、長い期間保存してくれる雑誌です─

28.2%

71.8%

ある
ない

「資料請求システム」を
利用したことがあるか

46.8%

53.2%

ある
ない

「資料請求システム」利用後、
製品を採用したことがあるか

興味のある製品やサービスの
広告を見つけた場合、どうするか（複数回答）

URLやQRコードからアクセス
付箋などで印をつける

電話番号に問い合わせる
ウェブサイト「 id+」から資料請求
挟み込みのハガキで資料請求

22.2%

29.6%

60.2%

13.9%

13%

読者の興味は多岐にわたります─

興味があり情報が欲しい設備 （複数回答）

照明
家具
サイン

映像

演出装置

植栽・グリーン

音響

厨房設備
開口設備

ディスプレイ
プレゼンテーションツール

トイレ
27.3%

22.2%

16.2%

36.1%

29.2%

23.1%

47.2%

55.1%

64.4%

76.4%

31%

24.1%

興味があり情報がほしい建材 （複数回答）

壁材
床材

装飾材

外装材

メタリック素材

塗装

透明素材

木材
タイル
石材

41.2%

52.3%

42.1%

54.2%

55.6%

68.1%

69.4%

36.1%

49.5%

29.2%

「商店建築」の年間購読冊数

定期購読（ 12か月）
特集に応じて

その他

50%

21.8%

28.2%

「商店建築」の保存期間

その他

2年以上
特に決めていない

46.7%

8.9%

44.4%

建材や設備の情報収集手段 （複数回答）

商店建築
メーカーカタログ
総合展示会
ウェブメディア
その他の雑誌

メーカー主催の展示会など
メーカー発信のSNS

87%

71.3%

50%

50%

43.1%

41.2%

14.8%

「商店建築」の利用方法 （複数回答）

デザインイメージの参考
デザインのトレンド分析

新製品情報
デザインカタログ
技術的参考書

マーケティングデータ
商環境や都市問題の参考

73.6%

83.3%

38.9%

35.6%

28.7%

25%

19.4%


